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Нагорська М.М. КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ ФІРМИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК
РЕГІОНУ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.8.

Досліджені питання формування конкурентних переваг фірми, представлені альтернативні
варіанти визначення конкурентоспроможності підприємства і якості продукції, що випускається,
сформульовані чинники, які обумовлюють створення умов для стратегічного управління
конкурентоспроможності фірми.

Куніцин С.В. ІНТЕГРАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ТУРИСТИЧНОГО РИНКУ В СВІТОВУ
СИСТЕМУ ТУРИЗМУ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.15.

На основі аналізу проблем і підходів до можливих шляхів інтеграції національного ринку в
світову систему туризму дається авторське бачення проблеми, розглянуто просторове середовище
функціонування інститутів і розроблена класифікація формування ключових груп функціональних
інститутів, на основі яких зроблена спроба розробки ключових вимог до інститутів для виходу
туристсько-рекреаційних підприємств на зовнішній ринок

Пасєка С.Р. ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВОГО
ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНУ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.22.

 Систематизовано чинники та проведено аналіз їх впливу на розвиток соціально-трудового
потенціалу у ринкових умовах та їх взаємозв’язку з різним типом соціальних взаємодій. Визначені
дестабілізуючі  та регіональні фактори впливу на соціально-трудову сферу в реаліях інформаційного
суспільства та економіки знань з суттєвими трансформаціями ціннісних орієнтирів
загальноцивілізаційного прогресу.

Стаценко Е.В. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ
ЗБАЛАНСОВАНОЇ СИСТЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО ВОДОКОРИСТУВАННЯ.   // Економіка і
управління. — 2012. — №3. — С.29.

Сформована концептуальна модель збалансованої системи водокористування у регіоні,
що відображає характер та етапи використання водних ресурсів, методику їх оцінки, а також механізми
управління водокористуванням.

Страчкова Н.В. ПІДХОДИ ДО РОЗВИТКУ ПРОСТОРОВИХ СИСТЕМ В УМОВАХ
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.35.

Проаналізовані основні підходи до процесу розвитку просторових систем в умовах сучасних
глобалізаційних суперечностей. Розкрита необхідність розробки наукового підходу до розвитку
відкритих просторових систем з позицій забезпечення високих темпів економічного зростання
шляхом вивчення екзогенних рушійних сил трансформаційних процесів.

Цветкова І.І. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ РОЗВИТКУ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНУ.
// Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.41.

Сьогодні особливо гостро проблеми розвитку трудового потенціалу проявляються на
регіональному рівні. Саме на рівні регіону можливе створення та забезпечення комплексу
оптимальних умов формування і використання трудового потенціалу. Формування трудового
потенціалу регіону в цілому означає підготовку незайнятого населення до трудової діяльності,
залучення в матеріальне і духовне виробництво всього працездатного населення країни. Розвиток
трудового потенціалу в динамічних умовах сучасної економіки вимагає нових підходів, адекватних
соціально-економічним трансформаціям. Грамотно здійснити цей процес можливо ґрунтуючись
на певних принципах.

Бутук О.І. ГЕОГОСПОДАРСЬКА СТРАТЕГІЯ АНТИДЕПРЕСИВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ
В УКРАЇНІ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.47.

У статті обґрунтовується теза про природню геоекономічну необхідність реінтеграції України
у північноєвразійський простір заради не тільки успішного виходу з сучасної кризи, але й швидкої
переорієнтації на інноваційно-інвестиційний шлях розвитку. Автор намагається довести, що для
Митного союзу Північної Євразії, до котрого має приєднатися Україна, потрібно встановити
“кліматичні” тарифи на імпорт і ввести валютні обмеження щодо руху капіталу.
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Ільченко С. В.  ПРОЕКТУВАННЯ КОМПЛЕКСНОЇ ТРАНСПОРТНО-ЕКОНОМІЧНОЇ
МОДЕЛІ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.51.

У статті проаналізовані основні проблеми, пов’язані з програмою розвитку транспортного
комплексу України на період до 2020 р., обґрунтована необхідність розробки цілісних програм, в
яких будуть збалансовані інтереси, потенціали і отримані очікувані результати кожного окремо і всіх
разом видів транспорту, запропонована комплексна транспортно-економічна модель, що дозволяє
враховувати прямі і непрямі ефекти в різних галузях економіки.

Рекуненко І.І. НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОНЯТТЯ
«ІНФРАСТРУКТУРА» ЯК ЕКОНОМІЧНОЇ КАТЕГОРІЇ.   // Економіка і управління. — 2012. —
№3. — С.57.

У статті розглянуто теоретичні положення щодо трактування поняття «інфраструктура»,
визначено основні підходи відносно сутності та складу інфраструктури та зроблені певні висновки
по даному питанню.

Усков І.В. БЮДЖЕТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ В УМОВАХ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ
МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.63.

У статті розкрито сутність і роль, вади вертикального бюджетного регулювання в умовах
трансформації системи місцевих фінансів, становлення фінансово самостійних органів місцевого
самоврядування. Розроблені і запропоновані комплексні напрями і етапи щодо розвитку механізму
бюджетного регулювання. Запропоновано впровадження горизонтального механізму бюджетного
регулювання в Україні, на підставі створення фондів фінансової та інвестиційної підтримки місцевих
органів влади, закріплення за ними власних бюджетоформуючих дохідних джерел, що сприятиме в
сукупності розвитку системи місцевих фінансів.

Прохорова В.В. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІНСЬКИХ ІННОВАЦІЙ ЯК
ПЕРЕДУМОВА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ.   // Економіка і управління.
— 2012. — №3. — С. 68.

Пропонована оцінка ефективності впровадження системи управлінських інновацій на
промислових підприємствах у сучасних умовах функціонування на синергетичних засадах із
врахуванням факторів внутрішнього впливу.

Сіроджа І. Б., Зеврієв Т. Я.  ПАРАДИГМА ЗНАННЯ ОРІЕНТОВАННОГО ПРИЙНЯТТЯ
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ ТА БІЗНЕСІ.   // Економіка і управління. — 2012.
— №3. — С.73.

Визначено та обґрунтовано концептуальні і теоретичні основи комп’ютерної підтримки
знанняорієнтованого прийняття ефективних управлінських рішень у соціально-економічних задачах
регіонального та державного розвитку України.

Самойлик Ю.В. КЛАСТЕРНИЙ АВС-XYZ-АНАЛІЗ ЯК МЕТОД ФОРМУВАННЯ
СТРАТЕГІЇ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА.   // Економіка і управління. — 2012. — №3.
— С.80.

Набули подальшого розвитку рекомендації щодо формування стратегії збуту продукції
підприємств м’ясопродуктового підкомплексу, принципова відмінність яких полягає у використанні
кластерного підходу в поєднанні з елементами АВС-XYZ-аналізу з метою встановлення
конкурентних позицій підприємств торговельної мережі у структурі м’ясопереробних підприємств
на основі їх групування за показниками ефективності та структури залишків готової продукції.

Кожушкін М.Е., Топоркова О.А, Савчук Л.М., Скороход О.Б. АНАЛІЗ ВПЛИВУ
ЦІНОУТВОРЕННЯ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА  НЕРЖАВІЮЧИХ ТРУБ.   //
Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.85.

Методика ціноутворення на ринку трубної продукції ґрунтується на глибокому дослідженні
відповідного ринку з можливістю прогнозування обсягів збуту продукції. Вивчення споживачів
продукції, умов встановлення ціни на продукцію, дозволяє оцінити вплив ціноутворення на позицію
підприємства та його конкурентоспроможність.
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Полуектова Н.Р. ВПРОВАДЖЕННЯ КОРПОРАТИВНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ
ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗМІНИ В КОМПАНІЯХ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.
91.

У статті розглянуті проблеми взаємозв’язку між процесами впровадження інформаційних
систем та управління організаційними змінами.  На підставі наведених даних представлені
рекомендації щодо більш ефективного впровадження інформаційних систем шляхом вдосконалення
системи організаційних змін.

Цопа Н.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ПІДПРИЄМСТВ
СФЕРИ ПОСЛУГ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.95.

Виявлено особливості соціального управління ризиками у сфері послуг. Розглянуто існуючі
концептуальні підходи до управління ризиками підприємств сфери послуг. Запропоновано
концептуальну модель управління ризиками підприємства сфери послуг з урахуванням ступеня
відчутності послуги та керованості фактора.

Зернюк О.В., Заїка О.С. ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА
ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ.   // Економіка і управління. —
2012. — №3. — С.101.

Проведено загальний аналіз здійснення інвестиційно-інноваційної діяльності на
підприємствах харчової промисловості України. Виявлено основні причини зниження рівня
інвестиційно-інноваційної активності вітчизняних суб’єктів господарювання та визначені можливі
шляхи його підвищення.

Ареф’єва О. В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ АДАПТИВНОГО УПРАВЛІННЯ
ФУНКЦІОНУВАННЯМ ТА РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ.   // Економіка і управління. — 2012.
— №3. — С.107.

Вєлєва С.А. Вєлєв А.І. ІДЕНТИФІКАЦІЯ БАЗИСНОГО ЧИННИКА ВПЛИВУ НА
ТУРИСТИЧНИЙ РИНОК УКРАЇНИ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.112.

Розглянуті чинники впливу на розвиток індустрії туризму в Україні. Виявлено базисний
чинник, який впливає на розвиток туристичного ринку. Визначені причини зниження темпів
розвитку туризму. Запропоновані етапи  ефективного розвитку туристичної індустрії, як на
внутрішньому, так й на міжнародному ринку.

Зубкова М.С.  ГЕНЕЗИС СУТНОСТІ МАРКЕТИНГУ В УМОВАХ ТУРБУЛЕНТНОГО
СЕРЕДОВИЩА РИНКОВИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. —
С.117.

Розглянуто генезис маркетингу в умовах турбулентного середовища ринкових перетворень.
Визначено характерні особливості історичного процесу становлення маркетингу як суспільного
феномена, його особливості в різних країнах, у тому числі в СРСР.

Кандєєва В.В. СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА ПОНЯТТЯ «КОНТУР» СТРАТЕГІЧНОГО
УПРАВЛІННЯ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.121.

У статті розглянуто один із можливих підходів що до розробки «контура» стратегічного
управління. Правильно вибраний стратегічний процес дає можливість підвищити ефективність
управління промисловим підприємством, що забезпечує успішну реалізацію поставленої мети. У
роботі проводиться порівняльний аналіз найбільш відомих моделей стратегічного менеджменту.

Кочеткова Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ
ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ РЕГІОНУ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.127.

Розглянуто теоретичні підходи до визначення економічної сутності поняття диференціація.
Визначено взаємозв’язок між категоріями, що відображають відмінності в рівнях розвитку регіону.
Виявлено змістовні характеристики поняття соціально-економічна диференціація регіону.

Петрик Я.В.  ПРОБЛЕМИ ЗАЙНЯТОСТІ В УКРАЇНІ У КРИЗОВИЙ ПЕРІОД.   // Економіка
і управління. — 2012. — №3. — С. 133.

Розглянуто основні форми нестандартної зайнятості в Україні, які набули актуальності під
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час світової фінансової кризи. Визначено необхідність посилення гнучкості зайнятості, як інструменту
мінімізації наслідків економічної кризи. Досліджено вплив світової фінансово-економічної кризи на
міграційні потоки трудових ресурсів.

Алейнікова У.С.  СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ЕКОНОМІЧНА КАТЕГОРІЯ: СУТНІСТЬ,
КОНЦЕПЦІЇ ВИНИКНЕННЯ.   // Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.138.

У статті розглядаються підходи до вивчення концепції соціального капіталу, які лягли в
основу виникнення економічної теорії соціального капіталу, представлені існуючі трактування терміна
«соціальний капітал», а також фактори придатності теорії соціального капіталу для практичного
використання в сучасних соціально-економічних реаліях українського суспільства.

Прохорова Ю.В., Калмикова О.А.  ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ
ПОЗИЧАЛЬНИКА В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ.   // Економіка і управління. —
2012. — №3. — С.145.

Розглянуто метод оцінки кредитоспроможності позичальника як інструмент управління
кредитним ризиком банку. Визначено основні недоліки та проблеми даної методики та розроблено
пропозиції щодо удосконалення оцінки позичальників в Україні.

Сергійчук І.І. СКЛАДОВІ СИСТЕМИ АДАПТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В СТУКТУРІ
МЕХАНІЗМУ ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ МАСШТАБУ ДІЯЛЬНОСТІ.   // Економіка
і управління. — 2012. — №3. — С.147.

Розглянуто сутність складових системи адаптивного управління в структурі механізму
формування підприємствами власних масштабів діяльності. Побудовано систему адаптивного
управління на підприємстві, що має на меті розширення масштабу діяльності.

Соломіна Н.Ю.  ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ОБРАНОГО ТИПУ ПОЛІТИКИ
УПРАЛІННЯ ОБОРОТНИМ КАПІТЛОМ МАШИНОБУДІВНИХ ПІДПРИЄМСТВ.   //
Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.153.

Запропонований метод проведення оцінки ефективності реалізації обраного типу політики
управління оборотним капіталом за інтегральним показником результативності. Ефективність
політики управління оборотним капіталом підприємства розглянута через синтез економічності,
вигідності та спроможності формувати заданий рівень фінансового результату. Проведена щорічна
порівняльна характеристика результативності реалізації політики управління оборотним капіталом
десятьма підприємствами залізничного машинобудування.

Ткаченко Ю. В., Алексєєв В. В.  ФЕНОМЕН ШВИДКОГО СТАЛОГО ЗРОСТАННЯ
БІЗНЕСУ ТА СУТНІСТЬ ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФЕНОМЕНА РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ.
// Економіка і управління. — 2012. — №3. — С.159.

Рівень розвитку ринкової економіки залежить від результатів діяльності підприємницьких
структур, завдяки яким промислово розвинені країни досягають високої ефективності функціонування
економіки. Дана стаття присвячена розгляду феномену швидкого сталого зростання бізнесу та сутності
підприємництва як феномена ринкової економіки.


